



MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE E MUDANÇA DO CLIMA
INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE
CENTRO NACIONAL DE PESQUISA E CONSERVAÇÃO DE MAMÍFEROS AQUÁTICOS

Rua Alexandre Herculano nº 197, sala 1709 Ed. Vista Mar Premiun Offices - Bairro Gonzaga - Santos - CEP 11050-031

Telefone:

ERRATA

RETIFICA EDITAL Nº 01/2023 DO CMA - BASE DE PORTO DE PEDRAS/AL

Ao 01 dia do mês de novembro de 2023, no CENTRO NACIONAL DE PESQUISA E CONSERVAÇÃO DE MAMÍFEROS AQUÁTICOS – CMA, na Rua Alexandre Herculano, 197, sala 1709, às 10h00m, reuniram-se de modo remoto os servidores públicos: Cristine Kaori Suemasu, Analista Ambiental, Matrícula SIAPE nº 1574010; Eduardo Cavalcante de Macedo, Analista Ambiental, Matrícula SIAPE nº 1713689; integrantes da Comissão de Condução do Processo Seletivo Simplificado para Contratação de agentes temporários ambientais – ATA nível III, para a BAV do CMA em Porto de Pedras, designados pela Portaria nº 2950, DE 23 DE AGOSTO DE 2023 (SEI 15794873), com a deliberação de **alterar** o calendário do referido processo seletivo simplificado da forma descrita abaixo:

No Edital, item 5. DOS RESULTADOS, onde lia-se:

- 5.1. A homologação das inscrições será divulgada no dia 23/10/2023.
- 5.2. O resultado preliminar será divulgado respectivamente no dia 25/10/2023.
- 5.3. O resultado final e a convocação serão divulgados no dia 07/11/2023.

Leia-se

- 5.1. A homologação das inscrições será divulgada no dia 01/11/2023.
- 5.2. O resultado preliminar será divulgado respectivamente no dia 06/11/2023.
- 5.3. O resultado final e a convocação serão divulgados no dia 10/11/2023.

No Edital , item **6. DOS RECURSOS**

- 6.1. O candidato que desejar interpor recurso disporá de 3 (três) dias úteis, contados a partir do dia seguinte à divulgação dos resultados preliminares.

Leia-se

- 6.1. O candidato que desejar interpor recurso disporá de 2 (dois) dias úteis, contados a partir do dia seguinte à divulgação dos resultados preliminares.

No Edital o item 8. DA APRESENTAÇÃO PARA CONTRATAÇÃO, onde lia-se:

8.1. O candidato aprovado e convocado deverá apresentar-se na data de 10/11/2023, na na Base Avançada do CMA em Porto Pedras, localizada no seguinte endereço: Sítio Funil, S/N, próximo à Pousada Borapirá, Zona Rural, Povoado Tatuamunha, Porto de Pedras/AL, para assinatura do contrato.

Leia-se

8.1. O candidato aprovado e convocado deverá apresentar-se na data de 10/11/2023, na na Base Avançada do CMA em Porto Pedras, localizada no seguinte endereço: Sítio Funil, S/N, próximo à Pousada Borapirá, Zona Rural, Povoado Tatuamunha, Porto de Pedras/AL, para assinatura do contrato.

A Comissão Local ressalta que a presente alteração será publicada no endereço eletrônico e anexada ao Processo SEI 02034.000136/2023-52.



Documento assinado eletronicamente por **Eduardo Cavalcante de Macedo, Analista Ambiental**, em 01/11/2023, às 10:40, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Cristine Kaori Suemasu, Analista Ambiental**, em 01/11/2023, às 10:47, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.icmbio.gov.br/autenticidade> informando o código verificador **16705220** e o código CRC **C5493B3F**.